河

, 县

中医医院

展

肺

功

能

检

杳

评

题培训预防医疗纠纷

交流学习促提升 相互借鉴谋发展

商河县基层医疗机构院长到民营医疗机构参观学习

通讯员 徐迎春

2023年是全县改革创新 年,为提升基层医疗机构服 务能力,学习民营医疗机构 在管理机制、医院文化和群 众满意度提升等方面的工作 亮点、典型经验,促进医疗改 革行动深入实施,2月3日下 午,商河县卫生健康局组织 全县12家基层医疗机构院长 观摩团到康养舜鑫园养老服 务中心、普济医院、益民医院 三家民营机构参观学习。具 卫生健康局领导班子成员张 守东、黄玮、李菲飞,各镇卫 生院、街道社区卫生服务中 心主要负责同志和相关分管 领导,局机关部分中层干部 共20余人参加活动。



观摩团在民营医院参观学习。

每到一处,观摩团成员都本着认真学习的态度,仔细听取了各民营机构基本情况介绍,实地察看了单位文化建设,

详细了解特色服务和诊疗技术的开展及推广、大型医疗设备配置以及人员队伍、技术水平等情况。观摩团对近年来我县

民营医疗机构的快速发展表示一致好评,大家边看边议、边议 边想,在比较中寻找差距,在学 习中互相提高。

此次观摩学习活动,是对 各基层医疗机构院长业务素质 和综合管理能力的提升,也是 对民营医疗机构建设发展的认 可和鼓励,达到了相互借鉴、取 长补短的效果。局党组成员、副 局长黄玮表示,希望各单位以 此次观摩学习为新的起点,在 县委县政府及县卫健局党组的 正确领导和大力支持下,在深 化医改的征途上,以群众满意 度为核心,凝心聚力,开拓创 新,扎根基层,继续加强机构内 涵建设,着力为辖区人民提供 全方位、全生命周期的优质健 康服务。

商河县今年推动实施 18项总投资38亿元重点交通项目

通讯员 满倩

新春伊始,商河县2023年 重点交通项目建设工作紧锣密 鼓、迅速展开,掀起了贯彻落实 全市"项目突破年"工作部署的 "开局战"。

据了解,按照县两会确立的"勇当排头兵,建设强省会"的目标任务,为在更高起点上加快再造一个新商河步伐,商河县立足县情实际,着眼省市

大局,继续坚持以发展破难题、发展增福祉,突出发展第一要务,商河县将以大手笔、大动作推动实施18项总投资38亿元重点交通项目建设,预计同比增长52%。

在对外互联互通方面,充分做好济滨高铁商河段建设的协调、配合、服务工作,协调推进德商高铁前期工作;开工建设济商大道(商河至起步区快速路)付太沟至国道340段;协

调争取济南至商河市域铁路 S4线、胶济铁路董家货运站到 德龙烟铁路商河货运站铁路连 接线等项目,全力打造大交通 发展新格局。

围绕打造时尚、繁华、厚重、典雅县城的目标,在市政道路建设方面,除去温泉路(综合管廊)、新兴街、西环路南段等4个续建项目外,将长青路、创新路、春晖路南段等12个市政道路建设改造项目列人年度计

划,着力满足现代化的综合服务中心、商业中心、鲁北文化中心、历史文化公园建设需要,推动高品质县城高质量建设、快速度发展。

为继续擦亮"四好农村路" 全国示范县金子招牌,2023将 围绕建设更多"四好农村路", 计划实施乡村道养护大中修 180公里,路网改造提升5公里, 危桥改造3座,助力乡村振兴加 快步伐。

商河县税务局深入开展"便民办税春风行动"

便民春风常吹拂 惠企利民暖人心

通讯员 韩如月

"一码集成"提质效

"客户要求我开具个人增值税发票,怎么办?""我们公司这个月业务量多,领的发票不够用,需要发票增量,怎样操作呢?"……

"您好!自然人增值税普通 发票代开、发票票种核定变更 等业务办理,请扫描'办税服务 指南'二维码!"

据统计,自1月份以来,关 于自然人增值税普通发票代开 申请、发票增量等业务的咨询 量及办理量显著增加。为落实 "便民办税春风行动",切实解 决纳税人缴费人"急难愁盼"问 题,商河县税务局召开专题会 议,将纳税人缴费人咨询量高 的热点业务及办税服务厅各类 主要业务的办理流程整合制作 为"办税服务指南"二维码,以 税企交流群、鲁税通征纳互动 平台、办税手册、宣传展板等多 种形式向纳税人缴费人进行宣 传,实现纳税人主要业务"一码 归集、一扫即知",更加便利纳 2023年是"便民办税春风行动"连续开展第10年。今年,国家税务总局以"办好惠民事·服务现代化"为主题,推出首批6个方面17条便民办税缴费措施。国家税务总局商河县税务局积极响应,聚焦纳税人缴费人"急难愁盼",以有力度、有精度、有温度的服务,切实为纳税人缴费人办实事解难题,营造良好的税收营商环境。

税人缴费人自助办税,提高业 务办理质效。

"按照'二维码'上的操作 流程,我通过电子税务局线上 提交发票增量申请,流程很顺 畅,审批很快捷,发票还可以邮 寄,解决了我们的燃眉之急!" 山东鑫鸿兴经贸有限公司财务 人员焦清表示。

"远程帮办"更便捷

"你好!我们公司需要使用 2014年、2015年的企业所得税 申报表,但是时日久远,我们已 经查不到相关数据,这可怎么 办?"山东建科建筑材料有限公 司财务人员郑磊焦急地打通了 商河县税务局办税服务厅 12366咨询热线。

云呼叫平台税务干部白清 友接听来电后,远程指导郑磊通 过微信"码上办"平台的"打印往期申报明细"功能,成功获取往期申报表数据。"您可提交申报表打印申请及邮寄申请,我们提供免费邮寄服务。"最后,白清友向张磊提醒到。第二天上午,装有往期申报表的邮件就交到了家住济南市区的张磊手上。

为服务各类市场主体,持续推广"非接触式"办税缴费方式,商河县税务局依托微信"码上办"功能.开展"远程帮办"服务,即时解决纳税人缴费人遇到的"疑难杂症",帮助降低企业运行成本,着力提高纳税人缴费人满意度和获得感。

"部门协作"促提升

"我是红星天铂小区的业主,需要办理房产证,是要到厅办理吗?"商河县红星天铂小区

刘先生通过12366咨询热线问道。

"无需到厅办理,您可通过'爱山东·泉城办'线上提交业务申请,我们将快速为您审核,审核通过后您点击'房产交易税费缴纳'进行缴税即可。"商河县政务服务大厅不动产登记服务区税务窗口李阳回答道。

下一步, 商河县税务局将深入开展"便民办税春风行动", 落实落细各项便民办税缴费举措, 切实为纳税人缴费人纾困解难, 着力优化税收营商环境, 为高质量推进税收现代化贡献力量。

通讯员 张晶

为进一步提高医 务人员医疗纠纷预防 和处置能力,有效效防 充医疗风险,规范 业行为,构建和,超 患关系,2月9日,商之 是人民医院在大会的 室开展了医疗短增的,本次培训由院长助理 穆敏主持,全体人员 共计200余人参加。

讲座上,院长助 理穆敏传达了济南市 医疗纠纷预防和处置 专题工作会议精神, 结合医疗纠纷案例, 以案释法,要求医务

人员要尊重感受、态度先行、善于倾听、换位思考。同时,她还强调医务人员在临床工作中要严格执行各项制度,提高医疗技术水平,规范病例书写,保护医患双方合法权益,从源头上防范化解医患纠纷。

"人人重视医疗安全,人人落实医疗安全",通过本次专题培训,提高了医务人员预防和处置医疗纠纷的认识,为医院持续加强医疗安全管理、提升医疗服务质量奠定了良好的基础。

通讯员 刘美森

肺功能检查是临床 上评价胸、肺疾病及呼 吸生理的重要方法,对 于早期检出肺和气道病 变、诊断气道病变的部 位、鉴别呼吸困难的病 因、评估疾病的严重程 度及预后、评定药物或 其他治疗方法的疗效、 评估胸、肺手术的耐受 力及劳动强度耐受力 等,肺功能检查都是必 不可少的内容。商河县 中医医院最新引进德国 耶格肺功能检测仪,开 展了肺功能、一氧化氮 呼气检查等项目,可以 完整准确地对肺功能进 行全面检查评估。

注意事项:

①患者取坐位并坐直,不要靠背,双脚着地,双目平视,避免头过后仰或低头俯身。正确的坐姿能使受试者取得最大的呼吸量。

②按医生指令练习用力呼吸动作, 掌握动作要领。在检查前练习能及早发现问题,正确掌握动作要领可加快试验 进度,取得满意结果。

③嘴含住咬口器,用唇部紧密包裹住咬口器,夹上鼻夹,保证口鼻不漏气, 检查全程要用嘴呼吸。

④用力猛吸气,然后用力快速猛呼气。呼气时要用爆发力,起始无犹豫,呼气时要用爆发力,起始无犹豫,可后期用力程度可略减,但在整个气力程中气流无中断,直至呼气完全,要够或换气。呼气时间要按医生要大时间要求在6秒以上,气道阻塞患者呼气中间要大于10秒。在呼气完全后按指令和用力快速猛吸气,完成一次呼气容积曲线。

⑤休息片刻,重复上述3、4项测定, 至少完成测定3次,一般不超过8次。